

Кратное наименование - МАДОУ № 112.

Тема проекта - проект нравственно-патриотического воспитания детей «Енисейская Сибирь» на территории МАДОУ № 112.

Целевая группа: проект предназначена для детей всех возрастов, их родителей, педагогов. Охват - 100 %.

Концептуальное представление преобразуемой области - на территории МАДОУ № 112 сформирован и функционирует город нравственно- патриотического воспитания дошкольников «Енисейская Сибирь». Его облагораживают совместно силами сотрудников и родителей детского сада.

Территория нашего детского сада полностью охвачена единым стилевым направлением нравственно-патриотического воспитания детей. За основу в этом направлении мы взяли достопримечательности и культурное наследие не только нашего города Красноярска, но и Красноярского края.

Описание образовательной деятельности обучающихся/воспитанников в образовательном пространстве:

- ✓ проектная деятельность;
- ✓ непосредственная образовательная деятельность;
- ✓ творческая деятельность;
- ✓ музыкальная деятельность;
- ✓ художественная деятельность.

Макет «Лошадь белая»



«Часовня Параскевы Пятницы»

Макет часовни Параскевы Пятницы, один из символов нашего удивительного города, который расположен на «Караульной горе». Часовню окружают два флага: Российской Федерации и города Красноярска, а между ними лежит книга с гимном России.



Макет заповедника «Столбы»

Заповедник «Столбы» от микрорайона «Солнечный» очень удалён, не все ребята могут посетить это удивительное место, жемчужину сибирской природы, увидеть прекрасную природу заповедника.



Мост через реку Енисей

Напротив, рокария с многолетними растениями, расположена большая цветочная клумба. В нашем городе - это не просто клумба, она символизирует наш большой город Красноярск, а в центре – ручей имитирует полноводный красавец-Енисей.



Остров Татышев «Будущие олимпийцы»

Наш Красноярский край и город Красноярск всегда славился великими спортсменами, взращенными на родной земле. Малыши, нашего детского сада, тоже мечтают стать спортсменами. Ведь ничто лучше не закаляет так организм, как спорт!



Дендрарий леса «Чудесный лес»

Лес – главное наше богатство. Наш дендрарий каждый год пополняется деревьями, из которых получается аллея, выпускников детского сада. В нашем «Чудесном лесу», есть рокарий, в котором растет много разновидностей Туй, разные виды ели, а также многолетние цветы (хоста, папоротник, бадан, роза и многое другое).



Огородное и тепличное хозяйство «Изучайка» города Красноярска

Огородное и тепличное хозяйство детского сада используется для формирования у детей навыков ухода за различными культурами. Каждая грядка отмечена табличками. В конце сезона дети собирают собственноручно выращенный урожай.





Лекарственные растения «Травы Красноярского края»

Растительность края богата и разнообразна, отличается множеством лекарственных трав. Рядом с теплицей мы возвели альпийскую горку с лекарственными растениями Красноярского края.



Экспериментально-исследовательская площадка «Любознайка»

Исследование окружающего мира – естественное стремление ребенка. И задача взрослых – поддержать его. Вот и на территории нашего удивительного города появилась экспериментально-исследовательская площадка «Любознайка». Всё у нас на площадке по-настоящему, прямо как на метеорологической станции города Красноярска.



Метеостанция

На метеостанции имеется метеоплощадка, на которой дети с удовольствием наблюдают за погодой в разное время года.



Летняя фотозона на открытом воздухе «Красноярск -2022»

В нашем удивительном городе есть летняя фотозона на открытом воздухе.

Дети могут вместе с родителями сфотографироваться на фоне летнего, яркого баннера. Прилавок с мороженым окунет детей в лето! На память останутся яркие, не забываемые фотографии.



Смотровая площадка «Царь-рыба»

Можно считать, что Царь-Рыба – это характерный символ Красноярского края, благодаря которому его не спутаешь ни с чем. Произведение олицетворяет собой борьбу человека с неукротимой и могущественной природой. Осетр – это аллегория. В композиции памятника присутствует мраморная книга размещенная на подставке с очень интересной и полезной информацией.



Фан-парк «Бобровый лог»

А вот мы подошли к самому интересному месту в нашем городе - это парк «Бобровый лог». Давайте прогуляемся по нему.



Дети отдыхают в парке интересно, всё времяпровождение детей нацелено на то, чтобы через правильно организованную территорию привить детям навыки ЗОЖ, умение видеть и замечать прекрасное вокруг себя, любить и сохранять природу своего города.



Макет земного шара.

Дети могут любоваться нашей большой Родиной подойдя к изготовленной конструкции в виде глобуса. На нем расположен Красноярский край.



Экспозиция «Енисейская Сибирь»

Работа в направлении воспитания любви к своему краю, своей малой Родине позволило педагогам совместно с родителями создать экспозицию «Енисейская Сибирь». На нашей экспозиции есть дидактические игры, макеты домов жителей Сибири, макеты достопримечательностей Красноярского края и Красноярска.



Описание деятельности педагогических кадров - руководитель проекта координирует деятельность по проекту. Педагоги совместно с родителями в течение учебного года разрабатывают и оформляют макеты реализуемого направления.

Цель:

- преобразование территории детского сада для реализации и развития детской инициативы, самостоятельности.

Задачи:

1. Образовательная:

- изучить историю родного города, познакомить с улицами, достопримечательностями, а также его жителями и их профессиями на основе жизненного опыта воспитанников и их ближайшего окружения;
- организовать сотрудничество с родителями, оказывать поддержку и содействие семьям в воспитании у дошкольников патриотических чувств через материал экспозиции.

2. Развивающая:

- развивать интеллект ребенка, формировать наглядно - образное мышление, творческие способности средствами нравственно-патриотического воспитания

3. Воспитательная:

- воспитывать духовно-нравственные качества и патриотические чувства в процессе формирования у детей краеведческих знаний

Ресурсы - кадровые ресурсы: творческая группа по реализации проекта, практическое участие родителей в реализации проекта.

Бюджет - элементы образовательной среды созданы руками детей, родителей, педагогов. Материалы приобретены через бюджетную смету организации. Для реализации проекта было потрачено 38 000,00 рублей.

Ожидаемый результат -

1. совершенствование форм работы с воспитанниками и развития творческого потенциала;
2. обеспечение каждому ребенку равных стартовых возможностей в реализации творческих интересов;
3. активное участие в конкурсах, конференциях, фестивалях, смотрах различного уровня;
4. сближение всех участников целевой аудитории для дальнейшего плодотворного сотрудничества.

Эффекты инфраструктурного решения:

- ✓ в аспекте формирования образовательных результатов - преобразование территории детского сада для реализации и развития детской инициативы, самостоятельности;
- ✓ в аспекте улучшения условий образовательной деятельности - эффект инфраструктурного решения заключается в нетрадиционности его формы, яркости и оригинальности;
- ✓ в аспекте эффективности деятельности педагогических и управленческих кадров - сближение всех участников целевой аудитории для дальнейшего плодотворного сотрудничества; организация совместной проектной, творческой работы воспитанников, педагогов и родителей;
- ✓ в аспекте пространственно – архитектурного переустройства – в результате проекта удалось спроектировать на территорию МАДОУ для организации познавательно-исследовательской детской деятельности. Тем самым, реализовано требование ФГОС ДО по обеспечению максимальной реализации образовательного потенциала организации, группы, а также территории ДОУ.

Перспектива применения - проект можно использовать в разных видах деятельности; при организации вариативных форм образовательной деятельности и культурных практик, участие во конкурсах различного уровня.

Перспективу развития мы видим в продолжении сотрудничества с родителями воспитанников.